



В Московской области проводится доследственная проверка по факту аварийной посадки пассажирского самолета



Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте проводится доследственная проверка по факту аварийной посадки пассажирского самолета.

Установлено, что в 11 часа 40 минут 11 мая 2015 года воздушное судно "Боинг-738" авиакомпании "Таймыр", следовавшее рейсом Норильск-Москва, совершило аварийную посадку в аэропорту Домодедово по причине ассиметричного выпуска закрылков. На борту воздушного судна находились 157 пассажир, из которых 34 ребенка, и члены экипажа. Никто из пассажиров и членов экипажа не пострадал.

Следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/934236>